



## **В Московской области следователями СК России организована проверка по публикации, выявленной в СМИ, о незаконной добыче песка в Солнечногорском районе**



Следственными органами Следственного комитета России по Московской области по публикации, выявленной в СМИ, о незаконной добыче песка в Солнечногорском районе проводится процессуальная проверка.

Сюжет о том, что вблизи населенного пункта Хметьево Солнечногорского района незаконно осуществляются работы по добыче и отгрузке песка, прошел в эфире одного из федеральных телеканалов. Из сюжета следует, что рабочими осуществляется переработка песчано-гравийной смеси с целью последующей реализации полученных в результате переработки песка и гравия.

Как установлено следствием, земельный участок находится в пользовании ООО «Автогруз» на основании договора аренды.

В рамках проверки следователями СК будет дана всесторонняя правовая оценка действиям



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

представителей коммерческой организации и должностных лиц, которые организовали и согласовывали вышеуказанные работы, предприняты меры к установлению и расчету ущерба, причиненного окружающей среде. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1126783>